



AFII Palace Cotroceni și-a anunțat deschiderea oficială

Boc refuză oferta STS de combatere a votului multiplu

'Tender' SA a făcut un 'deal' cu 3,5 milioane de acțiuni 'Prospecțiuni'



BET = 4.343,49

BET-C = 2.546,39

BET-FI = 24.130,36

EURO = 4,2463 RON

DOLAR = 2,9299 RON

MAPDR: Ajutoarele de stat, sub o altă formă, din 2010

Ajutarele de stat în agricultură se vor acorda și după data de 1 ianuarie 2010, numai ca forma acestora va fi diferită...

În acest sens, au avut loc discuții cu producătorii agricoli și experții CE...

Conform Tratatului de aderare, în perioada 2007-2009, România a putut aplica măsuri de sprijin care nu sunt conforme cu regulile comunitare...

C.P. (continuare în pagina 13)

Drepturile presei, în timp de criză

Douăsprezece organizații din industria mass-media s-au adresat Guvernului...

Da, avem nevoie de programul 'Prima Casă', de programul 'Rabla', de programul 'Cornul și laptele' și de o mulțime de programe...



cotidienele Bursa și Ziua, Federația Sindicatelor din Societatea Română de Radiodifuziune...

Libertatea de exprimare, în pericol

Federația Română a Jurnaliștilor MediaSind, Patronatul Presei din România ROMEDIA...

urgentă discuțiile cu reprezentanții organizațiilor sindicale, patronale și profesionale din ramura mass-media...

Organizațiile semnatar solicită acest lucru deoarece: - criza economică a otrăvit accesul publicului la informație...

MUGUR ISĂRESCU Singura direcție pentru economie, în sus

De acum înainte, singura direcție a economiei este 'în sus', potrivit lui Mugur Isărescu...

România își va relua creșterea economică începând cu trimestrul III sau, cel mai târziu, în trimestrul IV...

'Dacă ne lătm după producția industrială, economia a luat-o de jos în sus și este în proces de recuperare...

Deficitul extern este sustenabil la 8% din PIB, dacă investițiile străine ating 5-6% din PIB

Deficitul de cont curent ar putea fi sustenabil la un nivel de 8% din PIB, însă numai în condițiile în care investițiile străine s-ar situa la nivelul de 5-6% din PIB...

Ultima prognoză agreeată în august de autoritățile române cu Fondul Monetar Internațional (FMI) indică o restrângere masivă a deficitului extern în acest an...

TICKER

Table with stock market indices and prices for various companies like Fortuna Gold, BT Clasic, etc.

INDEXE OFICIALE AL BVB (09.09.2009)

Table showing financial indices like BET, BET-C, BET-FI, BET-XT, and BET-ND.

CELE MAI MARI DOBÂNZI (%)

Table listing interest rates for various banks and deposit types.

INDICATORI BNR

Table showing bank indicators like Dobânda de referință, Dobânda de politică monetară, Euro, and CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI.

INDICATORI IMS

Table showing IMS indicators like Salariul mediu brut (ecnomie) and Rata lunară a inflației.

Greenspan: Noi crize financiare sunt 'inevitabile'

Apariția unor noi crize financiare globale este inevitabilă, deoarece natura umană are tendința de a reveni la 'excesul speculative'...

'Crisele financiare sunt diferite, dar toate au o sursă fundamentală', a declarat Alan Greenspan...

CRIZA poate fi controlată, ca atunci când se bucură de perioade lungi de prosperitate...

Prezicând că, dacă actuala criză a fost declanșată de problema ipotecilor sub-prime din SUA...

SPECIALIȘTII DIN INDUSTRIA CHIMICĂ: Scumpirea gazului aruncă în aer industria de îngrășăminte

Scumpirea tarifului de transport la gazele naturale (cu circa 10% începând cu 1 septembrie 2009) ar putea provoca oprirea combinatelor de îngrășăminte chimice...

După 18 ani, Greenspan a renunțat la funcția de președinte al Fed în 2006, în condițiile în care SUA au înregistrat cea mai lungă perioadă neîntreruptă de creștere economică din istoria modernă...

A.G.

Corăci, președintele Federației Patronale din Ramura Industriei Chimice și Petrochimice (FPRICP).



UE prețurile la materiile prime se mentin, pe fondul recesiunii, la nivelurile cât mai reduse.

CĂTĂLIN DEACU (continuare în pagina 2)

SUMAR

- PAGINA 4 - FOCUS: Tara noastră lansează prima sa rachetă spațială... PAGINA 5 - INVESTIȚII PERSONALE: Investitorii autohtoni continuă să facă legea pe Bursa...

Advertisement for WBS Sibex, offering a 12% commission and a maximum 1 lei/contract fee for completing new contracts.

Advertisement for Bursa magazine, featuring the headline 'Să dansăm, să ascultăm clasic! Să citim BURSA!' and contact information.